11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.09.2010 09:13:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 26.09.2010 15:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185210/answer/185211




ClenyeT BBHIITOIHUTEL IIOBTOPHYIO CIIEPMOTPaMMy (KaK MUHHUMYM - 4epes 2 - 3 HefleNnu s
UCKII0YeHus omuOKy nabopaTtopun). Eciu n3MeHeHUsT COXPaHSITCS, TO HE0OOXOIUMEI OCMOTP U
oOcegoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIsl BHISICHEHUS IPUYMHBI U3MEHeHUN U mof0opa Jie4eHus.



